Beschlussauszug

ordentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Brunn vom 15.12.2020 (VO-32-ZDFi-20-434)

Top 12 Beschluss zur 1. Nachtragshaushaltssatzung

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Brunn beschließt die 1. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Brunn in der vorliegenden Fassung. Die Nachtragshaushaltssatzung ändert nur die Höhe des benötigten Kassenkredits für die Gemeinde Brunn für das Haushaltsjahr 2020, um die Zahlungsfähigkeit für das gesamte Haushaltsjahr 2020 sicherzustellen.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder	Anzahl befangene Mitglieder*	Davon anwesend	Ja- Stimmen	Nein- Stimmen	Enthaltunger
11	0	10	8	0	2

^{*}Mitwirkungsverbot im Sinne des § 24 (1) Kommunalverfassung MV

Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung.

Neverin, den 18. Februar 2021

Gemeinde Brunn